
 

 

 

 

 

Poskytnutí informace na žádost podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném  
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Městská část Praha 10, Úřad městské části Praha 10, odbor majetkoprávní obdržel dne 4. 4. 2025 Vaši žádost 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“), o poskytnutí informací ve znění:  
 

„Vážení, 
 

obracím v souladu s § 51, písm. c) zák. 131/2000 Sb. o hl. m. Praze v kombinaci se zněním zákona č. 106/1999 
Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů ve věci podání adresovanému radě 
(č.j.: P10- 167885/2025): Výzva k uskutečnění jednání za účelem smírného vyřešení sporu (za VŠFS, a. s., 

, které Rada městské části Praha 10 projednala dne 20.3.2025 
(Č.0228/2025/KS) a pověřila pana Tomáše Peka vyřízením předmětného podání. 
 

Žádám tímto o poskytnutí:  
1. veškerých podkladů vztahujících se k předmětnému soudnímu sporu mezi Vysokou školou finanční 
a správní, a.s. (VŠFS) a Městskou částí Praha 10 (MČ Praha 10).  
2. veškeré dokumentace, vč. oficiální korespondence mezi VŠFS a MČ Praha 10 v rámci předmětného 
soudního sporu.  
3. informace o vybavení výše uvedeného podání Radě městské části Praha 10 ze dne 10. 3. 2025.  
4. informace, v jakých poradních orgánech ZMČ Praha 10 či RMČ Praha 10 byla causa soudního sporu 
mezi VŠFS a MČ Praha 10 od svého počátku projednána a s jakým výsledkem. Žádám o poskytnutí veškeré 
dokumentace s projednáním související.  
5. informace, proč informace o aktuálním průběhu soudního sporu nebyla zařazena jako bod na některé 
z předchozích jednání Zastupitelstva MČ Praha 10. (Jedná se o významný a strategický majetek MČ Praha 
10, jsem proto přesvědčen, že z podstaty řádného hospodáře mají mít zastupitelé o způsobu nakládání s ním 
aktuální informace).  
 

Informace žádám poskytnout ve strojově čitelném formátu“. 
 

Konec lhůty pro vyřízení žádosti připadl podle § 14 odst. 5 písm. d) InfZ na 22. 4. 2025. Vzhledem k tomu, 
že pro vyřízení Vaší žádosti byla třeba konzultace s ostatními odbory Úřadu městské části Praha 10, které 
mají závažný zájem na předmětu žádosti, zejména s odborem kontroly a komunikace, který v podmínkách 
zdejšího úřadu poskytuje metodickou pomoc v rámci vyřizování žádostí o poskytnutí informací, prodloužil 
povinný subjekt lhůtu podle § 14 odst. 6 písm. c) InfZ o 10 dní, tj. do 29. 4. 2025. 
 

Dne 29. 4. 2025 podal žadatel proti postupu povinného subjektu stížnost, kterou povinný subjekt 
dne 30. 4. 2025 vyřídil postupem dle § 16a odst. 5 InfZ, tj. autoremedurou, tak, že žadateli poskytl informaci 
č. j. P10-285187/2025, které bylo žadateli doručeno dne 30. 4. 2025. Téhož dne podal žadatel proti tomuto 
poskytnutí informace druhou stížnost, kterou povinný subjekt postoupil Magistrátu hl. m. Prahy (dále jen 
„nadřízený orgán“). Nadřízený orgán vydal dne 7. 5. 2025 rozhodnutí č. j. MHMP 469164/2025, sp. zn. S-
MHMP 464221/2025, na základě kterého nadřízený orgán dle § 16a odst. 6 písm. b) InfZ přikázal povinnému 
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subjektu řádně vyřídit žadatelovu žádost o informace ze dne 4. 4. 2025, a to do 15 dnů ode dne doručení 
uvedeného rozhodnutí. Konec lhůty pro vyřízení žádosti na základě uvedeného rozhodnutí připadl na 22. 5. 
2025. 
 

V souladu s ustanovením § 14 InfZ Vám požadované informace poskytujeme v následující formě:  
elektronicky do Vaší datové schránky a souběžně na Váš email ve formě textu tohoto přípisu a jeho 

přílohy č. 1. 

 

„1. veškerých podkladů vztahujících se k předmětnému soudnímu sporu mezi Vysokou školou finanční 
a správní, a.s. (VŠFS) a Městskou částí Praha 10 (MČ Praha 10).“ 

„2. veškeré dokumentace, vč. oficiální korespondence mezi VŠFS a MČ Praha 10 v rámci předmětného 
soudního sporu.“ 

 

Veškeré podklady, dokumentaci a oficiální korespondenci, které se týkají předmětného sporu zasíláme 

přílohou č. 1 tohoto přípisu. 
 

„3. informace o vybavení výše uvedeného podání Radě městské části Praha 10 ze dne 10. 3. 2025.“ 

 

K uvedenému bodu uvádíme, že městská část Praha 10 se snaží dosáhnout smírného řešení. 
 

„4. informace, v jakých poradních orgánech ZMČ Praha 10 či RMČ Praha 10 byla causa soudního sporu 
mezi VŠFS a MČ Praha 10 od svého počátku projednána a s jakým výsledkem. Žádám o poskytnutí 
veškeré dokumentace s projednáním související.“ 

 

Soudní spor nebyl projednán v žádných poradních orgánech RMČ či ZMČ Praha 10. 

 

Ke zbylé části otázky, v níž požadujete veškerou dokumentaci, bylo ze strany povinného subjektu vydáno 

rozhodnutí o odmítnutí části žádosti podle § 15 odst. 1 InfZ ve spojení s ustanovením § 11b (požadovanou 
informací povinný subjekt nedisponuje), které Vám zasíláme ve smyslu § 19 odst. 1 správního řádu do datové 
schránky. 
 

„5. informace, proč informace o aktuálním průběhu soudního sporu nebyla zařazena jako bod na 
některé z předchozích jednání Zastupitelstva MČ Praha 10. (Jedná se o významný a strategický 
majetek MČ Praha 10, jsem proto přesvědčen, že z podstaty řádného hospodáře mají mít zastupitelé o 
způsobu nakládání s ním aktuální informace).“ 

 

Informace o aktuálním průběhu soudního sporu nebyla zařazena jako bod na ZMČ, jelikož by mohl být ohrožen 
průběh soudního řízení. Zároveň je nutno podotknout, že není standardní předkládat informace o běžících 
soudních sporech do ZMČ. Ve volebním období v letech 2018 až 2022 nebyla v ZMČ předložena žádná 

informace o soudních sporech s VŠFS. 
 

Podle ustanovení § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový 
přístup na internetové stránce městské části Praha 10 po vyloučení chráněných informací. 
 

 

 

 

 

Bc. Jakub Brzoň 

vedoucí odboru majetkoprávního 

 

 

 

Příloha: 
č. 1 kompletní podklady 


